



2012年8月10日 星期五

编辑/张征 美编/张帅 TEL:0392-2189939 E-mail:hbrb688@163.com

中美之争愈演愈烈

谁能笑“奥”英伦

“过去几天,中美在奖牌榜上的位置一直在互换,我们晚上睡觉的时候还是第一,但一觉醒来,中国已经是第一了。”此话,出自美国奥委会发言人帕特里克之口,而这也很好地说明了伦敦奥运会到目前为止,中美两国在金牌榜和奖牌榜上的交锋有多么扣人心弦。

北京时间9日凌晨,奥运比赛第12日的最后几个小时,美国队依靠田径连连夺牌,在奖牌数量上对中国实现反超。美国奖牌总数为81枚,领先中国4枚。中国金牌数量是36枚,领先美国2枚。奥运会奖牌榜是按照金牌数量进行排位,因此中国代表团仍以金牌数量的优势,排在奖牌榜第一。在昨晚奥运比赛第12日,中国队收获2枚金牌。美国在田径项目上一举夺得了7枚奖牌,包括女子200米、男子110米栏和女子跳远的金牌,以及女子400米栏和男子110米栏的银牌,还有女子200米的铜牌和女子跳远的铜牌,加上美国队女子沙排

包揽了冠亚军,美国金牌数达到了34枚,名列奖牌榜第二。

谁能笑傲伦敦奥运会奖牌榜?这是最近几天英国媒体除了本国运动员夺金之外,最关心的话题,而他们的论调也空前统一,“这将是一场战斗到最后一分钟的拉锯战”。

在英国媒体看来,中国依然是奖牌榜第一的最大热门,他们目前领先美国2枚金牌,而且在跳水、跆拳道和拳击等项目上都有争金夺银的实力,邹市明、吴静钰等奥运冠军也将陆续登场。

除了优势项目,英国媒体更期待中国能在冷门项目中创造奇迹,《卫报》就认为,中国最近几年在一些非传统项目上同样投入颇多,有机会在最后几天创造惊喜。因此,他们分析中国奥运代表团最后的金牌总数很可能超过40枚。但也绝对不能小视美国,他们之前曾在伦敦的游泳池中夺走半数金牌(16金8银6铜),

出乎很多人的意料。

如今,美国又准备在“伦敦碗”发起夺金狂潮,虽然以博尔特为首的牙买加短跑力量依旧强大,但在去年大邱世锦赛上获得了12枚金牌的美国田径队,起码有拿到10枚金牌的实力。与此同时,美国同样有机会在篮球、排球等项目中冲击奖牌,甚至是金牌。美国媒体分析,按照正常发挥,他们的金牌总数有望达到42至43枚,一旦预言成真,将对中国的金牌榜第一位置产生强大的冲击。(据《北京晚报》)

8天转战20个场馆
每天看3场比赛

一英国体育迷
猝死奥运赛场

官方说是突发心脏病
妈妈说儿子是累死的



康拉德·雷德曼

两个月前的欧洲杯期间,26岁的长沙球迷蒋小山(化名)连续看了11天的比赛后,在睡眠中死亡。看比赛看死,这一悲剧在伦敦奥运会重演。据英国《每日邮报》8日报道,49岁的英国人康拉德·雷德曼连续看了8天的奥运会后,倒在了场地自行车的赛场。

尸检报告显示,雷德曼是因为突发心脏病而死亡的。但雷德曼的妈妈简·雷德曼认为,自己的儿子是因为看奥运会累死的:“康拉德的身体一直很好,近15年来从来没去看过医生,更没有心脏病。”

死前发微博庆祝英国队夺冠

伦敦时间8月3日下午,在场地自行车男子团体追逐赛决赛中,东道主英国队以3分51秒659的成绩打破世界纪录并获得金牌。英国名将克里斯·霍伊爵士的精彩表现,把现场气氛数次推向高潮。但比赛结束后不到十分钟,场地工作人员就在洗手间里发现了倒地不起的雷德曼。

“发现雷德曼先生后,工作人员立即叫来了救护人员。很遗憾,我们没能救活雷德曼先生,他死在了被救护车送往医院的路上。”场地自行车赛场馆负责人表示,雷德曼是因为突发心脏病而去世的。离奇的是,雷德曼倒下前还在推特上发了一条微博。“连威廉王子和凯特王妃都来现场庆祝英国拿到的金牌——整个国家都为之感到喜悦。”这是雷德曼在去世前对外发布的最后一条信息。

来自切斯特的雷德曼是一名注册会计师,19年前爸爸死后,就和妈妈相依为命。“邻居走进来,握着我的手对我说:‘康拉德出事了,因为心脏病,死在了奥运赛场。’”简说,“但康拉德的身体一直很好,近15年来从来没去看过医生,更没有心脏病。”

妈妈再也不会看奥运会一眼

15年没看医生怎么会突发心脏病?雷德曼喜欢看电影,也喜欢听音乐,但据透露,雷德曼是个狂热的体育迷,最喜欢的球队就是热刺。“从2005年7月伦敦申奥成功的那天起,康拉德就开始期盼奥运会。今年,他花了几个月的时间,在各种购票网站上浏览,买好了开幕式和16天比赛的票。奥运会开始前,他向单位请了两个多星期的假,准备全程看完奥运会。”

开幕式后的7天时间里,雷德曼看了18场比赛,项目涉及赛艇、网球、自行车、手球、击剑、游泳、跳水、举重、水球、沙滩排球、曲棍球、射箭、足球、皮划艇和羽毛球。加上观看开幕式和参观奥林匹克公园,雷德曼8天时间里转战了20个场馆。

“奥运会开幕后,康拉德每天都不停地在各种场馆间奔走,但他每天都都很兴奋,回家后总会兴奋地告诉我,他在奥运赛场做了什么看到了什么人。”简伤心地说,“康拉德是个好人,从不给我制造麻烦,还愿意帮助别人,他还喜欢很多体育运动,对此我感到十分骄傲。为了自己喜爱的事,康拉德付出了生命,这是我唯一感到安慰的事。但我现在已无法再接受奥运会,即便电视成天都开着,我也不会不想再看一眼了。”(据《都市快报》)



沙特阿拉伯史上第一位奥运田径女选手萨拉·阿塔尔。

沙特史上首位奥运田径女选手

她跑了个倒数第一
却赢得八万人掌声

她跑得有多慢?等到达终点时,别的选手都至少休息半分钟了。可倒数第一的她,在空荡荡的跑道冲过终点时,获得的掌声比第一还热烈。这便是8日“伦敦碗”内的感人一幕。

这是女子800米的预赛,她的名字叫萨拉·阿塔尔。她是沙特阿拉伯史上第一位奥运田径女选手,也是这个国家唯一奥运田径女运动员。

阿塔尔所在的第6小组中,另外7名选手最快的成绩为2分01秒04,最慢的为2分12秒56。阿塔尔的成绩足足比她们晚了半分多钟——2分44秒95。

最后大半圈里,在有近8万人观战的体育场内,在空荡荡的跑道上,只剩下阿塔尔一个人了。她裹着白头巾,虽然跑得很慢,也很吃力,但依然坚持跑完了全程。

当她冲过终点时,如潮水般的掌声和欢呼声瞬间响彻“伦敦碗”。许多观众纷纷起立,以不断的掌声向这位执著的姑娘表达敬意。

这种待遇是该小组第一都没得到的,完全堪比一场重量级的绿茵对决中,一个立了功的足球运动员在提前被教练换下场时,接受全场掌声的那种嘉奖。

本月将迎来20岁生日的阿塔尔是一名艺术专业的大学生。她在美国出生长大,拥有美国和沙特的双重国籍。通过她的父亲,她最终代表沙特参赛。

来伦敦奥运会前,阿塔尔曾说,希望自己的参与能鼓励更多的沙特女性参与到运动中。“我相信自己参加奥运会能够起到促进作用。我希望她们能获得最好的结果。”

(据《钱江晚报》)



霸气外露

在伦敦奥运会田径男子铁饼决赛,德国选手哈丁以68.27米夺冠。获得冠军后,这位德国悍将一路狂奔着跑到场边,随后将自己的比赛背心撕得粉碎,露出了健硕的身躯,霸气外露。(据《新闻晚报》)

在伦敦奥运会男子撑杆跳高预赛中发生了诡异的一幕,古巴选手博尔赫斯第一次试跳就遭遇惊魂一刻,他的比赛用杆在试跳5米35时居然断成三截,好在博尔赫斯没有受伤。赛后博尔赫斯心有余悸地说道:“谢天谢地我没有受伤,那真是太可怕了。”(据网易)

惊魂一刻

